
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

08 січня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської
ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
спортивних закладів. 

Розглянуті  питання: про  дотримання  трудової  дисципліни;
про  дотримання  техніки  безпеки,  електро-  і  пожежної  безпеки;
про організацію чергування відповідальних осіб; про здійснення контролю за
оперативним  розгортанням пунктів  незламності  у  випадку  оголошення
блекауту;  про  формування  планів  спортивно-масових  заходів  на  2024  рік;
про виконання Концепції розвитку цифрових компетентностей в КДЮСШ.

08  січня в  Центрі  підтримки  підприємництва  Кропивницької  міської
ради  відбувся  семінар  на  тему  «Недержавне  пенсійне  забезпечення  в
Україні». 

Участь  у  заході  взяли:  незалежний фінансовий консультант,
регіональний директора  ТОВ  «Еулайф  Груп» Марія  Синьогуб;  суб'єкти
господарювання та інші представники громади.

Події суспільно-політичного життя
80-  а   річниц  я   визволення міста від нацистських загарбників     

08  січня з  нагоди 80-ї  річниці  визволення  міста  від  нацистських
загарбників  на  меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали»  відбулося
покладання квітів. 

Участь  у  заході  брали: керівництво міста  та  області,
військовослужбовці, представники громадських та ветеранських організацій.

08  січня з  нагоди  80-ї  річниці  визволення  міста  від  нацистських
загарбників  у  смт  Новому вшанували  пам’ять  українців,  які  боролися
та перемогли нацизм у роки Другої світової війни, та тих, хто своєю працею
наближав розгром ворога й допомагав відбудувати Україну з руїн.

Живі  квіти  до  Обеліска  Слави  поклали працівники  Новенського
старостинського  округу  Кропивницької  міської  ради  на  чолі  зі  старостою
Любов’ю  Марченко  та  начальником  відділу  з  питань  інфраструктури
Новенського старостинського округу міської ради Іриною Глушаєвою.

Присутні вшанували пам’ять  визволителів міста і воїнів, що загинули
на  фронтах  Другої  світової  та  сучасної  російсько-української  війни
хвилиною мовчання. 
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08  січня  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  директор  департаменту  соціальної
політики Кропивницької міської ради Юлія Вовк привітали ветерана Другої
світової  війни -  визволительку  міста  Валентину  Семенівну  Долженко  та
вручили їй квіти.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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